

## Правительство взялось за ликвидацию последствий паводка

В правительстве Иркутской области создана рабочая группа по ликвидации последствий паводка в Катангском и Киренском районах.

Как заявил глава региона Сергей Ерощенко, назрела необходимость обеспечить постоянное присутствие представителей этой группы на месте чрезвычайной ситуации для контроля над проведением всех соответствующих мероприятий.

В состав рабочей группы вошли первые лица Приангарья и руководители региональных министерств и ведомств. Губернатор потребовал от рабочей группы в первую очередь решить задачу предоставления адресной помощи жителям пострадавших от паводков районов: обеспечить необходимыми лекарствами, продуктами питания, одеждой, одеялами. Глава региона также сообщил, что провёл переговоры с представителями крупного бизнеса по вопросу оказания дополнительной помощи населению в виде поставки продуктов питания, питьевой воды и необходимой одежды.

В село Преображенка для профилактики возможного увеличения обращений за медицинской помощью из Иркутска будет доставлен мобильный пункт территориальной медицины катастроф. Пункт оснащён собственной системой тепло- и электрообеспечения, медоборудованием, медикаментами, есть возможность разместить десять коек для пациентов. Для работы в мобильном пункте в село прибудут четыре медработника, в том числе врач и фельдшер.

Также подготовлена перевозка 66 детей в возрасте от 6 до 15 лет в оздоровительный лагерь «Галактика» под Ангарском, где они будут обеспечены всем необходимым. Учащиеся 9-11 классов для завершения учебного процесса и дошкольники останутся в родных населённых пунктах.

Составляется план восстановления линий электропередач, мостов, автодорог и других повреждённых объектов инфраструктуры. Министерству финансов области губернатор поручил проработать вопрос предоставления материальной помощи пострадавшим районам.

В результате паводков наиболее пострадали сёла Преображенка, Подволошино, Петропавловск Катангского и Киренского районов. Всего в зоне затопления оказалось 423 жилых дома, восемь объектов соцкультбыта, 1130 жителей, в том числе более 80 детей.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, 13 мая губернатор находится с рабочей поездкой в Катангском и Киренском районах. Глава региона посетит Преображенку и Петропавловское.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

